

3D《血滴子》发清古惑仔人物谱

曝六主演新剧照



由陈可辛监制、刘伟强导演，集结了黄晓明、阮经天、李宇春、余文乐、井柏然、蒲巴甲、周一围等影星的3D武侠片《血滴子》，即将于12月20日“末日档”揭开神秘面纱。10月25日，《血滴子》特制了“清 style 古惑仔”人物谱，气场强大，神秘“血滴子天团”还发表了“最年轻”的宣传：热血青春，

伤疤为证。

“清 style 古惑仔”重现江湖

在这张压迫感十足的人物谱中，“天狼”黄晓明和血滴子“队长”阮经天、“防守”李宇春鼎足而立，敌我之间针锋相对又惺惺相惜；“密探”余文乐和“先锋”井柏然目光微侧，似有心事，引发关于剧情中的“无间道”迷思；“狙

击”蒲巴甲和“攻手”周一围则虎视眈眈……一群“清 style 古惑仔”重现江湖。在前辈云集的贺岁档，《血滴子》是“平均年龄最小”的团队，但年轻就是资本，青春本该热血，《血滴子》不惧任何前辈。

黄晓明被 1500 斤黑火药“炸傻”

阮经天骑马磨破了屁股；李宇春夜戏里被火星燎到；余文乐数度落马；井柏然手掌被门刮出血；蒲巴甲“瘸腿”了两周；周一围刀划脸颊……已经崴过脚的黄晓明，还受到特别“大礼”——1500斤黑火药。为了让黄晓明不害怕，刘伟强的方式是不告诉。平地一声雷后，不知情的黄晓明下意识弯腰，惊恐地一回头，又是一下子，“完全被炸傻了！”

“浩南”阮经天掌握“山鸡”井柏然

如同《古惑仔》中的浩南和山鸡，“队长”冷和“先锋”十三的关系最好，阮经天对待井柏然也像弟弟。天真率真的十三，惹了祸被冷扇了一巴掌。拍这场戏前阮经天纠结了两天，“我从来没打过人巴掌，特别难受。何况还是打井宝！”

现场打了六七条才过，井柏然白净的脸上显出划痕和血丝，阮经天看到立刻红了眼眶，反被井宝安慰，“我是挨打的，但他比我还伤心，只好跑过去去安慰他。”事后，打人者请被打者吃了一次火锅，还把房间所有零食倾囊相赠。

(综合)



《媳妇的美好宣言》

11月8日开播

继《媳妇的美好时代》之后，时隔3年，由王丽萍担纲编剧的“美好媳妇”系列之《媳妇的美好宣言》将于11月8日起在深圳卫视播出。该剧讲述了美丽善良的80后女青年毛绒绒与有过婚史的牙医余快的婚姻故事。除编剧外，该剧的其他主创“大换血”，由周小刚执导，姚芊羽、辛柏青、刘佳、牛莉等主演。

虽然没有了上一代“国民媳妇”海清的加盟，却有新一代“中国好媳妇”姚芊羽的接棒。一面是“贤惠绒”，一面是“纯爷们”，姚芊羽饰演的毛绒绒为了捍卫幸福的家庭，与婆婆斗，与小姑斗，还与“前妻”牛莉有精彩过招，花样百出，手段绝妙搞笑。刘佳此次在剧中一改往日形象演绎麻辣婆婆涂香香，这个婆婆很生活化、大众化，正如一位普通普通的母亲一样，她也为儿女操心，总是不由自主的与儿媳“争宠”，少了一份戏剧性，增添了一份朴实，她就是许许多多母亲中的一个，会让观众倍感亲切。



《咆哮无声》曝预告片
80后美女下乡寻找老英雄

演员阵容横跨两岸三地及海外、幕后班底坚实的新类型抗战电影《咆哮无声》将在11月2日公映，由萧锋导演执导，李宗翰、李立群（中国台湾）、刘芸、恬妞（中国香港）、汪裴、高子洋、涩谷天马（日本）联袂主演。

作为一部新类型的抗战电影，《咆哮无声》以一个80后的视角对抗战历史进行追溯与回顾，站在历史与人性的横切面，重新诠释与解读战争。女主角万云（刘芸饰）在其姑婆万静娴（汪裴饰）去世后，无意中发现了姑婆年轻时写下的日记。日记中记载了她青年时代的战争与情感经历，也记载了当年800抗战壮士英勇跳崖的壮烈故事，这深深打动了万云。于是万云决定沿着当年姑婆的脚步，重走英雄路。途中，万云找到了老兵杨镇江（李立群饰），同时也偶遇了带着父辈忏悔来到中国的日本人中村一郎（涩谷天马饰）。日本遗孤的不幸、800壮士的英勇、日本老兵的忏悔、百人丰碑墙的不朽……历史的碎片渐渐缝合，一段尘封已久的战争之殇重新浮现在所有人面前。

《谍影重重 4》昨日上映

全新特工计划重启



重》的故事与上一集发生在同一时间，当伯恩在揭发“绊脚石”计划的时候，整个中情局特工计划被震荡，其他项目和计划都被波及。“结果”特工艾伦·克劳斯（杰瑞米·雷纳饰演）也被牵连，卷入被追杀的厄运。这个在升级版

特工计划中训练出来的加强版伯恩，很清楚自己要找的是什么，他联手对自己进行科学监测的玛泰博士（蕾切尔·薇姿饰演）为生存而战，而他面对的正是所有秘密特工计划的幕后主脑拜亚（爱德华·诺顿饰演）。12年来一直隐藏在幕后的主脑首次现身，而拜亚与特工艾伦（杰瑞米·雷纳）之间还有更多不为人知的故事，所有的谜底等待着超级特工们去揭晓。

《谍影重重 4》延续了该系列鲜明的动作与拍摄风格，在世界各地取景拍摄。此次就将特工艾伦苦行僧般的特训生活，放在了加拿大南部极寒的雪山森林中，为此杰瑞米要赤身涉入冰冻的河水，还要在雪山峭壁上飞跃，甚至与野狼共舞。杰瑞米和蕾切尔饰演的角色，因同样成为追杀目标，而化身亡命鸳鸯逃亡菲律宾，在马拉尼街头上演惊心动魄的摩托车狂飙，让人为两位演员捏一把汗。《蜘蛛侠》系列三部曲、《谍影重重》2、3集动作指导丹·毕利担任本片动作导演，还请曾经为《蝙蝠侠》系列中克里斯蒂安·贝尔做替身的首屈一指的特技演员加盟，让《谍影重重 4》的动作场面精彩再度升级。

(据腾讯娱乐)



《长沙保卫战》
再现抗日传奇

大型战争史诗巨制《东方战场》第一部《长沙保卫战》23日在原重要阵地长沙天心阁崇烈门前举行开机仪式。开机仪式上，著名战争剧导演董亚春、编剧钱林森以及实力派演员张丰毅、郑昊、刘劲、女演员斯琴高娃、南吉等悉数到场。

《长沙保卫战》将全景式再现在三次长沙保卫战中，中国国民党与中国共产党联合抗日、众志成城、共赴国难的悲壮历史，与世界反法西斯同呼吸共命运之下三场战役扭转战局的历史场景以及广大中华儿女、湖湘英雄誓死不做亡国奴的革命情怀。

对于这部戏，导演董亚春认为这将是荧屏史上“最有男人味”的电视剧。张丰毅感叹：“看完剧本之后，我觉得这部戏不接就会成为‘今生遗憾’，我认为这部戏最吸引我的地方就是我能饰演‘薛岳’这个传说中的‘中国抗日第一战将’。历史上的薛岳能战、善战、善战，整个人物充满传奇色彩，他曾全歼日军一个师团，抗战八年绝无仅有，自创‘天炉战法’四次指挥长沙会战饮誉中外。”

(本报综合)

第16届好莱坞电影奖揭晓

“幸福线”称雄

当地时间10月22日，第16届好莱坞电影奖在贝弗利山希尔顿酒店举行了颁奖典礼，当晚最得意的人当属大卫·O·拉塞尔与本·阿弗莱克，前者的《乌云背后的幸福线》拿下年度导演、年度男演员（布莱德利·库珀）、年度男配角（罗伯特·德尼罗）三项大奖，后者的导演新片《逃离德黑兰》则拿下集体表演奖。女星方面，玛丽昂·歌迪亚和艾米·亚当斯两位人气美女拿下年度女演员与年度女配角两项表演大奖，为玛丽昂颁奖的约瑟夫·高登·莱维特在后台也成为焦点。

完整获奖名单如下：

年度集体表演奖：《逃离德黑兰》
年度男演员：布莱德利·库珀（《乌

云背后的幸福线》
年度女演员：玛丽昂·歌迪亚（《锈与骨》）
年度男配角：罗伯特·德尼罗（《乌云背后的幸福线》）
年度女配角：艾米·亚当斯（《大师》）
年度制片人：蒂姆·贝万与艾里克·费尔纳（《悲惨世界》与《安娜·卡列尼娜》）
年度导演：大卫·O·拉塞尔（《乌云背后的幸福线》）
年度编剧：昆汀·塔伦蒂诺（《被解放的迪亚戈》）
年度突破导演：达斯汀·霍夫曼（《四重唱》）

年度突破演员：约翰·哈克斯（《破处》）
新人奖：奎文赞妮·瓦利斯（《南方的野兽》）
年度动画：《守护者联盟》
年度喜剧：《四十不惑》
年度摄影：瓦雷·菲斯特（《黑暗骑士崛起》）
年度剪辑：《大师》
年度艺术指导：《安娜·卡列尼娜》
年度视觉效果：《复仇者联盟》
聚光灯奖：萨曼莎·巴克斯、贝拉·希思科特、约翰·马加罗、汤姆·霍兰德、埃兹拉·米勒、凯利·蕾莉事业成就奖：理查·基尔

(yayo)